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ЮВІЛЕЇ

РушануФатіховичуАйзятулову—65років

У 1974 р. Рушан Фатіхович Айзятулов закінчив лікувальний факультет Донецького державного 
медичного інституту імені Максима Горького. У 1974—1975 рр. працював лікарем-інтерном у 

шкірно-венерологічному диспансері № 1 м. Донецька. У 1975—1977 рр. проходив службу в армії 
лікарем військової частини. Після демобілізації працював лікарем-дерматологом у міській лікарні 
№ 24 м. Донецька. У 1978—1980 рр. навчався в клінічній ординатурі на кафедрі шкірних і венерич-
них хвороб Донецького державного медичного інституту імені Максима Горького. У 1980—1990 рр. 
працював асистентом кафедри шкірних і венеричних хвороб Донецького державного медичного 
інституту імені Максима Горького, з 1990 р. — доцентом, з 1992 р. — професором, з 1995 р. — завіду-
вачем кафедри шкірних і венеричних хвороб факультету післядипломної освіти, з 2004 р. — завіду-
вачем кафедри дерматовенерології. 

Кандидатську дисертацію на тему «Функціональні порушення судин у хворих на алергічний 
васкуліт з переважним ураженням шкіри та їх корекція при комплексній терапії із застосуванням 
вазоактивних препаратів» захистив у 1983 р. у Військово-медичній академії імені С.М. Кірова у 
м. Ленінграді, докторську дисертацію на тему «Терапія і профілактика мікозів стоп у гірників 
вугільних шахт» — у 1990 р. у Центральному науково-дослідному шкірно-венерологічному інсти-
туті МОЗ СРСР (Москва). 

Професор Айзятулов — кваліфікований лікар-дерматовенеролог вищої категорії. Його наукові 
праці присвячені проблемам дерматовенерології і педагогіки вищої школи. Широку популярність 
здобули праці, присвячені етіології, патогенезу, клініці, лікуванню та профілактиці тяжких дерма-
тозів і захворювань, які передаються статевим шляхом. Рушан Фатіхович є автором та співавтором 
понад 500 праць, зокрема автором 9 монографій, 5 патентів на винахід, 8 раціоналізаторських сві-
доцтв, 2 інформаційних листів, 12 методичних рекомендацій. Він є членом Ради Донецького націо-
нального медичного університету імені Максима Горького, Ради стоматологічного факультету, 
Нью-Йоркської академії наук, Європейської Академії дерматології і венерології, Національної 
Спілки журналістів України, редколегії низки журналів, віце-президентом Української асоціації 
дерматовенерологів і косметологів. 
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Р.Ф. Айзятулову присвоєно почесне звання 
«Заслужений діяч науки і техніки України». 
У 2011 р. його нагороджено Грамотою Верховної 
Ради України, Почесною грамотою Міністерства 
охорони здоров’я України, у 2013 р. — почесним 
знаком Національної спілки журналістів України. 

Рушан Фатіхович є засновником та головним 
редактором «Журналу дерматовенерології і кос-
метології імені М.О. Торсуєва», який внесено у 
перелік медичних видань ВАК України. Він є 
організатором проведення науково-практичних 
конференцій, які входять до реєстру з’їздів, кон-
гресів, симпозіумів, науково-практичних конфе-
ренцій та наукових семінарів, котрі проводяться 
в Україні. Постійно бере участь у республікан-
ських конференціях, з’їздах, семінарах, а також 
у міжнародних конференціях, де виступає з 
доповідями. 

Професор Айзятулов підготував 5 кандидатів 
медичних наук і 2 докторів медичних наук. За -
безпечує методичну та навчальну роботу зі сту-
дентами 4-го курсу всіх факультетів і лікарями-

курсантами на передатестаційних циклах підви-
щення кваліфікації та циклах тематичного вдо-
сконалення. Серед співробітників кафедри, сту-
дентів та лікарів користується заслуженим авто-
ритетом та повагою. 

Із грудня 2014 р. Р.Ф. Айзятулов є завідува-
чем кафедри дерматовенерології і косметології 
Донецького національного медичного універси-
тету імені Максима Горького (м. Лиман), про-
водить лікувальну роботу у шкірно-венерологіч-
ному диспансері м. Слов’янська, а також надає 
консультативну допомогу населенню Донецької 
області та інших регіонів України.

Президія Української асоціації лікарівдерма
товенерологів і косметологів, члени Донецького 
обласного осередку Української асоціації лікарів
дерматовенерологів і косметологів, редакційна 
колегія «Українського журналу дерматології, 
венерології, косметології» щиро вітають Рушана 
Фатіховича з ювілеєм і бажають йому здоров’я 
та нових творчих звершень на професійній ниві.
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